
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Деятельность в сфере муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Каргопольский муниципальный район» регламентируется следующими нормативно-правовыми актами и муниципальными правовыми актами: 

Земельный кодекс Российской Федерации;

Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
постановление Правительства РФ от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»;
постановление Правительства Архангельской области от 16.10.2012 № 478-пп «Об утверждении правил подготовки сводных докладов об осуществлении на территории Архангельской области регионального государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
закон Архангельской области от 03.06.2003 № 172-22-ОЗ «Об административных правонарушениях»;
Уставы муниципальных образований – поселений. 

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Исполнение функции по осуществлению муниципального земельного контроля возложено на муниципальные образования (городское и сельские поселения).
Порядок исполнения функции и реализация полномочий по муниципальному земельному контролю осуществляются в соответствии с  административным регламентом исполнения муниципальной функции по муниципальному земельному контролю на территории муниципальных образований – поселений.

 
Функциями муниципального земельного контроля являются:

- соблюдение требований использования земельных участков в соответствии с их целевым назначением, разрешенным использованием и предельными размерами предоставления;

- своевременное оформление прав на земельные участки в соответствии с требованиями действующего законодательства;

- соблюдение норм действующего законодательства, исключающих самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

- устранение нарушений в области земельных правоотношений;

- обеспечение эффективности использования земли.

При исполнении функции муниципального земельного контроля осуществляется взаимодействие с управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, правоохранительными органами, органами администрации муниципального образования «Каргопольский муниципальный район».


Администрация муниципального образования «Каргопольский муниципальный район» не наделена полномочиями по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по муниципальному контролю.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
В 2014 году финансовых средств, выделенных целевым образом на обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального земельного контроля из средств местного бюджета, предусмотрено не было. Специализированных подразделений по осуществлению земельного муниципального контроля в муниципальном образовании «Каргопольский муниципальный район» нет. Выполнение функций муниципального инспектора входит в должностные обязанности специалистов отдела городского и сельских муниципальных образований. 
Мероприятий по повышению квалификации специалистов, выполняющих функции по муниципальному земельному контролю в 2014 году не проводилось.

Специалисты, уполномоченные осуществлять муниципальный земельный контроль, предусмотрены в штате только трёх муниципальных поселений,  в остальных муниципальных поселениях осуществление муниципального земельного контроля  вменено в обязанности иных специалистов.

Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю в 2014 году не привлекались в связи с отсутствием необходимости в их помощи при проведении проверок. 
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
В 2014г. работа по осуществлению муниципального земельного контроля не проводилась в связи с отсутствием согласованного с прокуратурой Каргопольского района Плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Специалистами, осуществляющими муниципальный земельный контроль, по результатам проверки использования земельного участка делается вывод о наличии или отсутствии нарушения обязательных требований земельного законодательства.
В процессе осуществления муниципального земельного контроля ведется разъяснительная, профилактическая работа с правообладателями, землепользователями земельных ресурсов, разъясняются положения земельного законодательства. Землепользователи в ходе проведения проверки принимают меры по недопущению земельных правонарушений.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Муниципальный  земельный контроль является эффективной мерой при управлении земельными ресурсами  и представляет собой комплекс мероприятий по контролю за использованием земель на территории МО «Каргопольский муниципальный район», который необходимо осуществлять методично, ежегодно, добиваясь устранения выявляемых нарушений, в том числе: использование земельных участков не по целевому назначению, самовольное занятие земельных участков и др. для приведения использования земельных участков в соответствие с действующим законодательством.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Муниципальный земельный контроль является эффективным инструментом для упорядочения общественных отношений в сфере земельных отношений и как правовая мера выполняет три основные функции: предупредительную, направленную на предотвращение еще не начавшегося противоправного воздействия на земельные участки; информационную, направленную на сбор сведений о подконтрольных объектах, и карательную, направленную на привлечение нарушителей земельного законодательства к административной ответственности.
По результатам проверок прошлых лет следует вывод, что муниципальный земельный контроль необходимо осуществлять ежегодно, добиваясь устранения выявляемых недостатков для приведения использования земельных участков в соответствии с действующим законодательством. Качество муниципального земельного контроля возрастает при взаимодействии с органами, проводящими государственный земельный контроль.

В целях повышения эффективности проведения мероприятий по муниципальному контролю целесообразно: 

- организовывать проведение обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих муниципальный контроль, для правильного применения на практике положений действующего законодательства в области проведения муниципального контроля;

- организовывать проведение профилактической работы по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства.
Приложения
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