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23 января в ОПФР по Архангельской области будет работать «горячая линия» для страхователей 

23 января, в пятницу, с 10 до 12 часов в Отделении ПФР по Архангельской области будет работать телефон «горячей линии» для страхователей: работодателей и индивидуальных предпринимателей. 
В ходе «горячей линии» специалисты отдела администрирования страховых взносов Отделения проконсультируют работодателей и индивидуальных предпринимателей по вопросам формирования единой формы отчетности РСВ-1 за 2014 год, об изменениях в уплате страховых взносов и по вопросам погашения задолженности в ПФР.
Номер «горячей линии» - 21 77 88.

До 16 февраля плательщики страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование должны предоставить в территориальные органы ПФР по месту своей регистрации  расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам по Единой форме отчетности (РСВ-1). Если численность сотрудников превышает 25 человек, отчетность необходимо представлять в электронном виде с электронно-цифровой подписью. Программы для подготовки и проверки отчетности, которые в значительной степени облегчают процесс подготовки и сдачи отчетности для плательщиков страховых взносов, размещены в свободном доступе на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Электронные сервисы». Кроме того, можно воспользоваться электронным сервисом ПФР «Кабинет плательщика страховых взносов». Здесь размещены все формы документов, форматы данных, правила проверки отчетности. В Кабинете можно посмотреть реестр платежей, получить справку о состоянии расчетов, оформить платежное поручение, рассчитать страховые взносы, выписать квитанции, проверить отчетность и многое другое в режиме реального времени.
Пресс-служба 

ОПФР по Архангельской области









Полезные ссылки: http://www.pfrf.ru
                                http://vk.com/pension_fond
                                http://www.youtube.com/user/pensionnijfond

