	
	


В связи с вступлением в силу с 1 января 2017 года Федерального закона от 23.05.2016 N 143-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части увеличения пенсионного возраста отдельным категориям граждан» ГУ-УПФР в Каргопольском районе сообщает следующее. 
      Федеральный закон № 143-ФЗ предусматривает изменение условий (в части повышения пенсионного возраста) назначения страховой пенсии по старости и установления дополнительной к страховой пенсии выплате - пенсии за выслугу лет (ежемесячной доплаты к пенсии) лицам, замещающим государственные должности Российской Федерации и замещаемые на постоянной основе государственные должности субъектов Российской Федерации, замещаемые на постоянной основе муниципальные должности, должности государственной гражданской службы Российской Федерации и должности муниципальной службы.

       Статья 8 Федерального закона № 400-ФЗ дополнена новой частью I1, предусматривающей поэтапное увеличение пенсионного возраста, дающего право на назначение и выплату страховой пенсии по старости ежегодно на 6 месяцев до 65 лет для мужчин и 63 лет для женщин (а досрочно назначаемых пенсий: на 5 лет для мужчин и на 8 лет для женщин позднее приобретения права на страховую пенсию в соответствии со статьями 30-33 Федерального закона № 400-ФЗ) согласно Приложению 5 к указанному Федеральному закону.   
       Изложенные выше правила повышения пенсионного возраста распространяются на действующих госслужащих. В случае прекращения работы в качестве государственного служащего страховая пенсия назначается указанным лицам без применения новой части I1 статьи 8 Федерального закона № 400-ФЗ. 

