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Более 66 тысяч семей Архангельской области являются владельцами 
сертификатов на материнский капитал

Самым популярным направлением расходования средств материнского капитала в Архангельской области является улучшение жилищных условий. За время действия программы материнского капитала на эти цели в нашем регионе направили средства 36  тысяч семей.
Материнский капитал можно использовать по нескольким направлениям: на улучшение жилищных условий (на первоначальный взнос или погашение кредита, приобретение, строительство, реконструкцию жилья), образование детей (на оплату яслей, детского сада, университета или проживания в общежитии на территории России), накопительную пенсию мамы. Также возможно направить средства материнского капитала на покупку товаров и оплату услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов. Частично или полностью распорядились средствами маткапитала по одному или сразу нескольким направлениям более 42 тысяч семей .
Для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года. При этом, как и раньше, само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.
Заявление о получении сертификата и о распоряжении материнским капиталом можно подать в территориальный орган ПФР или оформить в электронном виде с помощью Личного кабинета гражданина на сайте www.pfrf.ru 
В 2017 году размер материнского капитала составляет 453 026 рублей.
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