РЕЗОЛЮЦИЯ
II РАЙОННОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ТОС 
КАРГОПОЛЬСКОГО РАЙОНА

Дата проведения: 24 декабря 2014 года.
Место проведения: администрация муниципального образования «Каргопольский муниципальный район» 
Организаторы конференции: администрация муниципального образования «Каргопольский муниципальный район».
Количество участников конференции: 45 человек
Основная цель конференции: популяризация территориального общественного самоуправления как формы участия граждан в осуществлении собственных инициатив на благо социально – экономического развития Каргопольского района.
В работе конференции приняли участие: представители администрации муниципального образования «Каргопольский муниципальный район», главы муниципальных образований поселений, руководители территориальных общественных самоуправлений Каргопольского района.
Участники конференции подвели итоги реализации проектов 2014 года, обобщили опыт работы ТОС за предыдущие годы, обсудили проблемы и перспективы развития тосовского движения в Каргопольском районе. В ходе конференции было отмечено, что ТОСы стали одними из самых перспективных и массовых общественных организаций в Каргопольском  районе. ТОСы работают во всех муниципальных образованиях района. Активисты ТОС являются лидерами в своих поселениях, пользуются заслуженным авторитетом у населения. Сегодня ТОСы во многих поселениях являются влиятельной силой общества, способной решать конкретные проблемы территории, направленные на улучшение качества жизни жителей района. Была отмечена необходимость обучения фандрайзингу – осознанному и целенаправленному поиску спонсоров (и их средств) для реализации социально значимых проектов ТОС Каргопольского района. 

В связи с этим участники конференции считают необходимым:

1. Совершенствовать работу по информационному освещению деятельности ТОС Каргопольского района.
2. Проанализировать перспективы регистрации организации в статусе юридического лица.

3. Развивать проектную деятельность.

4. Использовать ресурс Ассоциации общественных организаций для участия в грантовых конкурсах.
5. Активизировать работу ТОС по внепроектной деятельности.
6. Освещать опыт успешно работающих ТОС в средствах массовой информации.
